

IZRADA IZVOĐAČKIH PROJEKATA ZA POSLOVNU INFRASTRUKTURU



EUPRO
PODRŠKA EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



**UN
OPS**
Sporazumni program

PRIPREMNE AKTIVNOSTI

APRIL - MAJ 2018.



8 INFO SESIJA

259 UČESNIKA/CA

EVALUACIONI PROCES

JUN - AVGUST 2018.

PRIMLJENO



18 PREDLOGA PROJEKATA /
LOKALNIH SAMOUPRAVA

396.800 EUR

IZNOS TRAŽENIH SREDSTAVA

POZIV JE BIO OTVOREN OD 25. APRILA DO 11. JUNA 2018.

REZULTATI

ODOBRENO



12
PREDLOGA
PROJEKATA



REGIONI

4 PROJEKTA
ŠUMADIJA I ZAPADNA SRBIJA
8 PROJEKATA
JUŽNA I ISTOČNA SRBIJA

VRSTE INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA

6 USPOSTAVLJANJE I POBOLJŠANO POSLOVANJE
INDUSTRIJSKIH ZONA



3 UNAPREĐENJE RADA BIZNIS INKUBATORA,
STARTAP CENTARA I POLJOPRIVREDE



3 RAZVOJ POSLOVANJA TEHNOLOŠKIH PARKOVA,
KONGRESNIH CENTARA I CENTARA ZA OBUKU



UKUPNA VREDNOST ODOBRENIH PROJEKATA 405.586 EUR

DOPRINOS PROGRAMA EU PRO 274.695 EUR



EU PRO pruža podršku lokalnim samoupravama u razvoju poslovne infrastrukture koja ima potencijal da omogući investicije u industriji i doprinese razvoju poslovanja. Podrška je usmerena na unapređenje uslova za izgradnju ili rekonstrukciju objekata poslovne infrastrukture kroz izradu projektno - tehničke dokumentacije - izvođačkih projekata.

R.br.	LOKALNA SAMOUPRAVA	NAZIV PROJEKTA	DOPRINOS	OPIS PROJEKTA
1.	BELA PALANKA	Izrada izvođačkog projekta za rekonstrukciju objekata bivše fabrike Femid u Beloj Palanci	EU PRO 18.630 EUR Lokalna samouprava 2.070 EUR	Tehnička dokumentacija za rekonstrukciju objekata nekadašnje fabrike Femid, koja će obuhvatiti proizvodnu halu (1848 m ²), prijemnicu (185 m ²) i magacin (465 m ²), treba da omogući investicije u poslovnu infrastrukturu i doprinese stvaranju povoljnog poslovnog okruženja za postojeće i buduće investitore, što će konačno dovesti do boljeg životnog standarda lokalnog stanovništva.
2.	ČAČAK	Izrada tehničke dokumentacije za Naučno-tehnološki park Čačak	EU PRO 30.000 EUR Lokalna samouprava 19.900 EUR	Izrada tehničke dokumentacije za novi naučno-tehnološki park u Čačku obezbediće tehničke uslove za izgradnju objekta koju će finansirati Vlada Srbije. Nakon izgradnje, naučno-tehnološki park treba da pruži prostor koji odgovara radu IT kompanija i akademskih i poslovnih udruženja iz srodnih oblasti, a podstaci će i inovacione delatnosti i partnerstava između svih zainteresovanih strana.
3.	DOLJEVAC	Izvođački projekat izgradnje primarne vodovodne mreže u radno-poslovnoj zoni u Malošištu	EU PRO 19.190 EUR Lokalna samouprava 2.520 EUR	Izrada tehničke dokumentacije za izgradnju primarne vodovodne mreže omogućiće dalji razvoj poslovanja u radno-poslovnoj zoni u Malošištu i doprineti višem standardu i kvalitetu života lokalnog stanovništva.
4.	KNJAŽEVAC	Izrada izvođačkog projekta za centar za obuku/pokretanje posla u selu Rgošte	EU PRO 6.050 EUR Lokalna samouprava 750 EUR	Izradom tehničke dokumentacije za rekonstrukciju školske zgrade u knjaževačkom selu Rgošte, stvoriće se uslovi za uspostavljanje centra za obuku/pokretanje posla u oblasti prehrambene industrije, koji će biti mesto gde se stiču znanja i veštine neophodne za poslovanje u oblasti prerade voća i povrća.
5.	KRAGUJEVAC	Izvođački projekat za sanaciju mosta preko reke Lepenice	EU PRO 30.000 EUR Lokalna samouprava 8.116 EUR	Izradom tehničke dokumentacije za sanaciju mosta preko reke Lepenice stvoriće se uslovi za njegovu rekonstrukciju što će omogućiti bezbedan prevoz za postojeće i potencijalne investitore, korisnike industrijske zone Kragujevac, kao i za njihove dobavljače. Projekat će omogućiti nove investicije, prvenstveno u automobilsku industriju.
6.	KRALJEVO	Izrada projektno-tehničke dokumentacije za sistem kišne kanalizacije u Industrijskoj zoni Šeovac	EU PRO 24.600 EUR Lokalna samouprava 3.370 EUR	Izradom tehničke dokumentacije stvoriće se uslovi za izgradnju sistema kišne kanalizacije u Industrijskoj zoni Šeovac, što će sprečiti poplave i štete koje poplave mogu da prouzrokuju. Unapređeni uslovi u zoni doprineće realizaciji novih inostranih investicija kao i većim ulaganjima lokalnih preduzetnika/ca, koji već posluju u zoni.
7.	KUČEVO	Izrada tehničke dokumentacije za Biznis inkubator centar	EU PRO 20.466 EUR Lokalna samouprava 3.330 EUR	Tehnička dokumentacija će stvoriti uslove za adaptaciju Biznis inkubator centra u Kučevu, u kome će nakon adaptacije nezaposleni imati priliku da se upoznaju sa propisima i mogućnostima započinjanja sopstvenog poslovanja. Takođe, preduzeća koja već posluju moći će da razmene znanja i iskustva kako bi obezbedila više podsticajnih sredstava, proširila svoju delatnost i zaposlila nove radnike.
8.	NIŠ	Izrada izvođačkog projekta za višenamenski kongresni centar	EU PRO 30.000 EUR Lokalna samouprava 40.635 EUR	Izrada tehničke dokumentacije, koja uključuje i urbanistički projekat, omogućiće izgradnju višenamenskog kongresnog centra koji će doprineti unapređenju kapaciteta grada Niša u domenu industrije turizma, posebno kongresnog turizma, manifestacija, sportskih događaja itd.
9.	SMEDEREVO	Izrada izvođačkog projekta za izgradnju primarne vodovodne mreže u industrijskoj zoni u Smederevu	EU PRO 23.454 EUR Lokalna samouprava 2.606 EUR	Izrada tehničke dokumentacije za primarnu vodovodnu mrežu omogućiće izgradnju i na taj način ispuniti ključne preduslove, uključujući vodosnabdevanje, sanitarnu i protivpožarnu zaštitu, neophodne za privlačenje novih investitora i razvoj preduzeća koja već posluju u zoni.

¹ Redosled projekata je dat po abecednom redu naziva lokalnih samouprava.

R.br.	LOKALNA SAMOUPRAVA	NAZIV PROJEKTA	DOPRINOS	OPIS PROJEKTA
10.	TOPOLA	Izrada izvođačkog projekta za sekundarnu mrežu za navodnjavanje	EU PRO 30.000 EUR Lokalna samouprava 18.194 EUR	Izradom tehničke dokumentacije za II fazu sekundarne mreže za navodnjavanje, koja pokriva 300 ha, stvoriće se uslovi da 80 proizvođača u selima Vinča i Plaskovac bude priključeno na sistem. Kako sistem za navodnjavanje treba da osigura kontinuiranu količinu i kvalitet proizvoda malih porodičnih voćarskih preduzeća iz opštine, povećaće se njihova proizvodnja i prodaja, kao i tržišni udeo na domaćim i stranim tržištima uz otvaranje novih radnih mesta.
11.	VLADIČIN HAN	Izrada izvođačkog projekta za infrastrukturno opremanje industrijske zone	EU PRO 12.305 EUR Lokalna samouprava 1.400 EUR	Izradom tehničke dokumentacije za komunalno opremanje industrijske zone u Vladičinom Hanu regulisaće se uslovi za izgradnju, a lokalna samouprava će moći da ponudi parcele novim potencijalnim investitorima, što će zatim stvoriti mogućnosti za otvaranje novih radnih mesta.
12.	VRANJE	Izrada tehničke dokumentacije za rekonstrukciju multimedijalnog poslovnog centra	EU PRO 30.000 EUR Lokalna samouprava 28.000 EUR	Izradom tehničke dokumentacije stvoriće se uslovi za rekonstrukciju multimedijalnog poslovnog centra koji će, kada bude završen, pružati podršku preduzećima, promovisati investicione potencijale Vranja i regiona i značajno doprineti razvoju turizma, posebno kongresnog i kulturnog.
UKUPNI DOPRINOS			EU PRO	274.695 EUR
			Sufinansiranje	130.891 EUR
			UKUPNO	405.586 EUR

¹ Redosled projekata je dat po abecednom redu naziva lokalnih samouprava.